

КБЦ »ДР ДРАГИША МИШОВИЋ – ДЕДИЊЕ«

Хероја Милана Тепића бр. 1

Број: 01-14597/7

Датум: 30.12.2015. године

Предмет: Појашњење и обавештење о измени конкурсне документације у вези са јавном набавком- Добра бр.22/15 - Материјал за хемодијализу – дијализатори, по партијама, по партијама бр.22/15

**ПРЕДМЕТ** : „Захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације Материјал за хемодијализу-дијализатори БР. 22/15

Поштовани ,

С обзиром на измену конкурсне документације за партије која се односи на достављање стандарда ЕН 1283 и ИСО 8637 молимо Вас да извршите поновну измену исте и не захтевате достављање поменутог стандарда, јер наведени стандарди нису доказ икаквог квалитета дијализног материјала. Ово из разлога, што је императивним прописом регулисан стандард дијализног материјала- Правилник о стандардима материјала за дијализе које се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања („Сл. гласник РС“ бр. 88/12, 41/13, 36/14, 37/14 и 88/15). Наиме, поменути ЕН и ИСО стандард се односи на систем квалитета управљачког система којим се теже остварити циљеви у погледу квалитета пословања и пружања услуга, а не квалитета производа, а у конкретном случају дијализног материјала. Стога понуђени дијализатори, морају бити у складу са Правилником о стандардима материјала за дијализе које се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања („Сл. гласник РС“ бр. 88/12, 41/13, 36/14, 37/14 и 88/15), па је позивање на ЕН и ИСО стандарде и европске фармакопеје потпуно ирелевантно. Квалитет добра може се обезбедити достављањем решења АЛИМС-а као установе која према Закону о лековима и медицинским средствима врши контролу квалитета лекова и медицинских средстава, како је првобитно и наведено. Такође се квалитет добра може установити достављањем каталога у коме се могу видети техничке карактеристике добра. Постављањем горе поменутог услова представљало би дискриминацију понуђача јер би то представљало ограничавање конкуренције и кршење Закона члан 10 и 12 ЗЈН-а.

Такође Вас молимо да појасните на који начин се формира једнична цена због постојања опсега површина и да ли понуђач наводи коју површину нуди за конкретну партију, тачније да ли нуди обе, односно све површине или уколико нуди само једну да ли наводи коју.

Одговор наручиоца:

1. Наручилац је прихватио сугестију и изменио конкурсну документацију и продужио рок за подношење понуда.

2. Понуђач може понудити сваку појединачну величину из датог опсега површине дијализатора по партији и исту навести у својој понуди.

Измењена конкурсна документација објављена су на Порталу јавних набавки, Порталу јавних набавки града Београда и сајту Наручиоца дана 30.12.2015. године, одакле се могу и преузети.

**У складу са ЗЈН наручилац је дана 30.12.2015. године објавио и обавештење о продужењу рока за подношење понуда.**

Захваљујемо на сарадњи



Комисија за јавну набавку